



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

В Нижегородской области работники строительной организации признаны виновными в нарушении правил безопасности при ведении строительных работ, повлекших смерть 5 рабочих



Собранные следователем первого отдела по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета России по Нижегородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора главному инженеру и прорабу строительной организации. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных работ, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека, смерть двух и более лиц).

Следствием и судом установлено, что 30 апреля 2016 года на улице Маяковского г. Бор Нижегородской области в строящемся 2-секционном 12-этажном доме при производстве строительных работ произошел разрыв кислородного баллона, в результате которого пять строителей погибли, а еще трое получили телесные повреждения различной степени тяжести.

Как установили следователи СК, прораб строительной организации, проявляя преступную



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

небрежность, дал указание бригаде рабочих в количестве 8 человек о демонтаже монолитной железобетонной плиты с использованием электросварочного и газового оборудования. В нарушение правил безопасности при проведении строительных работ рабочие, не имеющие квалификации, не обученные и не прошедшие стажировки, т. е. не имеющие права выполнения работ, связанных с эксплуатацией электросварочного оборудования, были допущены к работе. Именно в результате бездействия главного инженера, который обязан был обеспечить требования охраны труда на строительном объекте, а также действий прорабов, незаконно допустивших рабочих, не владеющих профессией, квалификацией и практическими навыками, к выполнению указанных работ, погибли 5 рабочих. Кроме того, согласно заключению судебно-медицинских экспертиз, еще одному потерпевшему был причинен тяжкий вред здоровью, а двум – легкий вред здоровью.

Приговором суда всем подсудимым назначено наказание в виде 4 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима. Они взяты под стражу в зале суда.

30 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1644627>